ERRATA

Relationships Between Cotransducible Plasmids in Staphylococcus aureus

SERBAN IORDĂNESCU

Institute Cantacuzino, Bucharest 35, Romania

Volume 129, no. 1, p. 72, Table 2, column 3, line 3: "EM" should read "Em."

Page 72, column 2, line 1: "PC194" should read "pC194."

Page 73, column 1, line 23: "X. Surdeanu" should read "M. Surdeanu."

Page 74, column 1, line 25: "apirs" should read "pairs."

Page 75, column 2, reference 5, line 1: "L'Reilly" should read "O'Reilly."

Page 75, column 2, reference 16, line 1: "Wayman" should read "Wyman."

Page 75, column 2, reference 17, line 1: "plasmic" should read "plasmid."

Role of a Sugar-Lipid Intermediate in Colanic Acid Synthesis by Escherichia coli

JAMES G. JOHNSON AND DAVID B. WILSON*

Division of Biological Sciences, Cornell University, Ithaca, New York 14853

Volume 129, no. 1, p. 225, column 1: The repeat unit structure should read Gal-GlcUA-Gal

-Fuc-Fuc-Glc-

Page 226, column 1, lines 10 and 11 of "Particulate Preparation": Should read ". . . extract was centrifuged at $3,000 \times g$ for 20 min. The pellet was discarded. The supernatant was centrifuged at $40,000 \times g$ for 20 min, and this pellet was suspended in buffer A (1 mM DTT. . . . "

Page 266, column 2, line 15: "30 min at 12°C" should read "20 min at 28°C."

Page 229, Table 2, column 1, line 6: Should read "Bacitracin."

Page 229, Table 2, column 1, line 7: Should read "Bacitracin and then EDTA."

Page 232, column 1, line 11: "0.1 N HCl" should read "0.01 N HCl."

Page 233, Table 6, footnote a, line 1: "acid hydrolysis" should read "basic hydrolysis." Page 233, Table 7, footnote a, line 5: "0.44 mM" should read "0.044 mM."

Page 233, Fig. 7: Peak numbers should be interchanged in the LH-20 drawing.

Page 234, Fig. 8: Peak A is $\tau = 8.34$; peak B is $\tau = 8.40$.

Page 235, column 1, line 5: "UDP" should read "UMP."

Genetic Characterization of the Temperature-Sensitive and Suppression Phenotypes of Escherichia coli Mutant N4316

M. B. HERRINGTON AND M. C. GANOZA*

Banting and Best Department of Medical Research, University of Toronto, Toronto, Ontario M5G1L6, Canada

Volume 129, no. 2, p. 1141, line 4 of abstract: "argF" should read "argE."